Codice del candidato:

Drzavni izpitni center
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SLOVENO COME LINGUA SECONDA

Prova d'esame 2
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H ‘l” SESSIONE AUTUNNALE

Prova d'ascolto

Martedi, 30 agosto 2016 / Fino a 20 minuti

Al candidato e consentito I'uso della penna stilografica o della penna a sfera.
Il candidato riceve una scheda di valutazione.

MATURITA GENERALE

INDICAZIONI PER IL CANDIDATO

Leggete con attenzione le seguenti indicazioni.
Non aprite la prova d'esame e non iniziate a svolgerla prima del via dell'insegnante preposto.

Incollate o scrivete il vostro numero di codice negli spazi appositi su questa pagina in alto a destra e sulla scheda di
valutazione.

In questa prova potete conseguire fino a un massimo di 20 punti. Il punteggio conseguibile viene di volta in volta
espressamente indicato accanto a ogni asserzione da completare.

Le seguenti indicazioni, riguardanti I'esecuzione della prova d'esame, verranno ripetute anche nella registrazione.

In questa prova d'esame dovrete ascoltare un testo e poi rispondere ad un esercizio che a esso si ricollega. Dapprima
leggerete l'esercizio, poi ascolterete il testo per due volte: potrete cominciare a risolvere I'esercizio gia durante I'ascolto.
L'inizio e la fine del testo saranno indicati dal seguente segnale acustico /*/.

Scrivete le vostre risposte negli spazi appositamente previsti all'interno della prova utilizzando la penna stilografica o la
penna a sfera. Scrivete in corsivo, in modo leggibile e corretto ortograficamente: in caso di errore, tracciate un segno sulla
risposta scorretta e scrivete accanto ad essa quella corretta. Alle risposte e alle correzioni scritte in modo illeggibile verranno
assegnati 0 punti.

Abbiate fiducia in voi stessi e nelle vostre capacita. Vi auguriamo buon lavoro.
Ascoltate con attenzione. Aprite la prova d'esame.

La prova si compone di 4 pagine, di cui 1 bianca.
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Prisluhnite besedilu in odgovorite na vprasanja.

1. Dopolnite.

Oddaja z naslovom govori o

ino

(3 tocke)
2. 0Oddaja se je zacela

A s pozdravom dveh prijateljev in povabilom enega od njiju, da gresta na kavo.

B s pozdravom dveh prijateljev, ki se sre€ata ob kavnem avtomatu, in s povabilom enega od
njiju, da izbere kavni napitek.

C s pogovorom med dvema neznancema, ki stojita ob kavnem avtomatu in pijeta kavo.

C s pogovorom med prijateliema, ki se sre¢ata v bifeju in narogita kavo in kapué&ino.
(1 tocka)
3. Uvodni pogovor nazorno predstavi temo oddaje in temeljno dilemo,
A ali bodo stroji v bliznji prihodnosti zavladali loveku.
B  ali bodo stroji v bliznji prihodnosti premagali ¢loveka.
C ali bodo stroji v bliznji prihodnosti nadomestili Eloveka.
C  ali bodo stroji v bliznji prihodnosti olaj$ali Zivljenje &loveku.
(1 to¢ka)

4. Issac Asimov je objavil leta 1964 esej o tehnoloSkih novostih, ki se bodo pojavile v letu 2014.
Kateri dve sta se uresnicili?

(2 tocki)

5. Preberite trditve in obkrozite DA ali NE glede na vsebinsko skladnost s posluSanim besedilom.

Issac Asimov je napovedal, da bo &lovestvo v prihodnosti bolehalo zaradi nedela.

DA NE

Razvoj nove tehnologije in umetne inteligence Ze danes zmore nadomestiti Clovekovo
kreativnost.

DA NE

Koren besed, iz katerih izhajata besedi robot in laboratorij, pomeni delo.
DA NE

Tehnologija olajSuje reSevanje tezkih opravil za ¢loveka, ne pa kompleksnih.

DA NE
(4 tocke)
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V sivo polje ne pisite.
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6. Razlozite s svojimi besedami, kaj pomeni trditev: » Tehnologija napreduje tako, da gre od
primitivnega do kompliciranega, pa potlej s kompliciranega k preprostemu.«

V sivo polje ne pisite.

(3 tocke)

7. V oddaiji so razliéni govorci uporabljali razlicne zvrsti slovenskega jezika. Obkrozite ustrezna
odgovora.

zborni jezik

narecje

O o >

knjizni pogovorni jezik

pokrajinski pogovorni jezik

O O

Zargon

(2 tocki)

8. Navedite vsaj dve tipi¢ni znadilnosti (sluSnega prenosnika) govorjenega jezika, ki ste ju
prepoznali v tej pogovorni oddaiji.

(2 tocki)
9. Izberite eno od trditev in jo utemeljite.

Oddaja je aktualna, saj

Oddaja je zanimiva za ljubitelje znanstvene fantastike, saj

Oddaja je polemicna, saj

(2 tocki)

L |



4/4

]

1

6

2

2

0

2

1

2 0 4

ite.

$

V sivo polje ne p



